11Iro

HUms: frid
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 01:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 10.01.2011 09:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202340/answer/202341




Be3 ocMoTpa Cl10KHO OIPEIeNnTh, YTO 3TO (MoXKeT ObITH CMerMa, HajleT, BUTHIUTO U T. 1I.). Ecnu
€CTh BO3MOXKHOCTBE, CHeIaiTe KaueCTBeHHOe (POTO ¥ pa3MeCTHTE B CBOEM BOIIPOCE HUXKE,
IIPOKOMMEHTHPYIO.



